Señor

ENRIQUE XAVIER HUERTA EGUEZ GERENTE GENERAL DELCORP S.A. (RUC # 0991265414001) Ciudad. -

De nuestras consideraciones:

Nos permitimos hacerle conocer a usted que en la compañía DELCORP S.A. (EXPEDIENTE #68608), se ha realizado una cesión de CUATRO (04) ACCIONES ORDINARIAS, NOMINATIVAS Y LIBERADAS, para cuyo efecto consignamos a continuación los datos correspondientes:

Cedente:

CORPOFELSA S.A. (RUC #0992216808001)

Nacionalidad: Ecuatoriana

Domicilio:

Guayaguil - Ecuador

Cesionario:

GAD IVÁN GOLDSTEIN VALDEZ (C.C. #170437182-0)

Nacionalidad: Ecuatoriana

Domicilio:

Samborondón - Ecuador

Cantidad de acciones cedidas: CUATRO (04) ACCIONES ORDINARIAS, NOMINATIVAS Y LIBERADAS.

Valor nominal de las acciones cedidas: \$1.00 Valor total de la transacción (XPP): \$09,26

Particular que ponemos a su conocimiento en cumplimiento de expresas disposiciones legales vigentes, para que se sirva proceder al registro de la cesión de accidnes detallada y de cumplimiento fiel al trámite correspondente, notificando de esta transferencia a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros del Ecuador.

Atentamente,

p. CORPOFELSA S.A.

Gad Iván Goldstein Valdez C.C. #170437182-0

Gerente General

Cedente

Gad Iván Goldstein Valdez

C.C. #170437182-0

Cesionario

CORPOFELSA S.A.

Guayaquil, 28 de febrero de 2018.

Señor

GAD IVÁN GOLDSTEIN VALDEZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía CORPOFELSA S.A. en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo como GERENTE GENERAL de la compañía, por un periodo de cinco (05) años.

En el desempeño de su cargo le corresponde a usted, de manera individual, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía CORPOFELSA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, Doctor Humberto Moya Flores, el día 05 de septiembre de 2001, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el día 10 de octubre de 2001.

Atentamente,

Gad Iván Goldstein Valdez Secretario de la sesión

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CORPOFELSA S.A. para el cual he sido elegido.

Guayaquil, 28 de febrero de 2018.

Gad Iván Goldstein Valdez C.C. # 170437182-0

> LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:10.215 FECHA DE REPERTORIO:05/mar/2018 HORA DE REPERTORIO:14:03

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Marzo del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CORPOFELSA S.A., a favor de GAD IVAN GOLDSTEIN VALDEZ, de fojas 10.139 a 10.141, Registro de Nombramientos número 2.916.

ORDEN: 102Î5

Mgs. César Mgya Delgado Zregistrador/mercanth del cantón/guaya@uil

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENSIA DE COMPAÑAS DE GUAYAGO.

16 MAR 2018

ECIBIDO

(5:30

JUM





APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE GOLDSTEIN VALENTIN APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE VALDEZ FUENTES ENRIQUETA LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL

2014-10-03 FECHA DE EXPIRACIÓN 2026-10-03 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL GENERAL

A111311112

FIRMA DEL GOBIERNO

IDECU1704371820<<<<<<< 710412M261003ECU<<<<<<<< GOLDSTEIN<VALDEZ<<GAD<IVAN<



REPÚBLICA DEL ECUADOR CERTIFICADO DE VOTACIÓN, DUPLICADO, CAS).
EXENCIÓN O PAGO DE MULTA



Elec. Secc. 2019 y Desig. de Autoridades del CPCCS 170437182-0 011 - 0023

GOLDSTEIN VALDEZ GAD IVAN SAMBORONDON

GUAYAS-LA PUNTILLA(SATELITE)

LA PUNTILL

1 Multa: 39,40 CostRep: 0 Tot.USD: 39,40 BELEGACION PROVINCIAL DE GUAYAS - 0030

619001Ъ 24/07/2019 14:43:16